
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Welcome to ISSEI Copenhagen!! 
 

WHAT IS ISSEI…… 

 
WHEN THE SAKURA MARU TRAVELLED FROM 
JAPAN AND LANDED ON THE SHORES OF PERU 

IN 1899 THE SHIP TOOK MORE THAN 800 
PEOPLE WITH IT. EACH PASSENGER CARRIED 

WITH THEM THE RECIPES OF THEIR 
FAVOURITE DISHES FROM HOME, AND WHEN 

THEY’D FINISH WORKING ON THE SUGAR 
PLANTATIONS, THEY WOULD BRING THEM 
BACK TO LIFE, USING LOCALLY SOURCED 

INGREDIENTS. 
 

BOTH THE JAPANESE AND PERUVIANS HAD 
LOVE OF FRESH FISH, AND THIS WOULD 

BECOME THE FOUNDATION OF THE NIKKEI 
CUISINE. JUST AS THE JAPANESE TRAVERSED 

THE SEA TO WORK ON THE LAND, SO TOO 
WOULD THEIR FOOD BE INSPIRED BY THE 
WATER AND MARRIED TO INGREDIENTS 

GROWN IN PERUVIAN EARTH. 
 

INGREDIENTS GROWN IN THE RICH SOIL. 
CORN, POTATOES, LIME AND CHILLI BROUGHT 

NEW, EARTHY FLAVOURS AND SWEETNESS 
THAT COMPLEMENTED THE FRESH AND 

                       CLEAN FISH & RICE. 

1 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

SOUTH AMERICA 
 

´20 ALTOSUR, TORRONTÉS, TUPUNGATO, ARGENTINA 
DKK 490 

 
´20 FINCA SOPHENIA, CHARDONNAY, TUPUNGATO, ARGENTINA 

DKK 550 
 

´21 LA PLAYA, SAUVIGNON BLANC - RESERVA, LIMARI VALLEY 
CHILE 

DKK 445 

 
USA 

 
‘14 ERATH ST, PINOT GRIS, DUNDEE OREGON 

DKK 635 

 
‘18 NOBLE VINES, 242 SAUVIGNON BLANC   

DKK 590 

 
‘19 CHATEAU STE. MICHELLE, 

CHARDONNAY, INDIAN WELLS, WASHINGTON 
DKK 795 

 
ROSÉ WINE 

 
´20 ALTOSUR, MALBEC ROSÉ, TUPUNGATO. ARGENTINA 

DKK 490 

 
‘21 CHÂTEAU DE BEAUPRÉ ROSÉ, 
COTEAUX D’AIX-EN-PROVENCE 

DKK 615 

 
RED WINE 

 

 

FRANCE 
 

‘20 CHÂTEAU DES JACQUES, MOULIN-À-VENT 
DKK 690 

 
‘20 LOUIS JADOT, PINOT NOIR BOURGOGNE ROUGE, COUVENT 

DKK 590 

 
‘20 M. CHAPOUTIER, VACQUEYRAS, RHÔNE 

DKK 720 
 
 

SPAIN 
 

´21 ARTUKE, TEMPRANILLO & VIURA, RIOJA 
DKK 650 

 
´19 PETER SISSECK PSI, CASTILLA Y LEÓN, RIBERA DEL DUERO 

DKK 1090 

 
GERMANY 

 
'20 SCHWEDHELM, SPÄTBURGUNDER ZELLER, PFALZ 

DKK 695 
 
 
 
 
 
 
 

All prices are quoted in DKK incl. 25% tax 
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CHAMPAGNE 
 

NICOLAS FEUILLATTE BRUT, RÉSERVE, FRANCE 
DKK 980 

 
VEUVE CLICQUOT BRUT, FRANCE 

DKK 1690 

 
HENRI GIRAUD, GIRAUD DAME-JANE ROSÉ, FRANCE 

DKK 1720 
 

CRISTAL ROEDERER BRUT, FRANCE  
DKK 4450 

 

SPARKLING 
 

TOMMASI FILODORA PROSECCO DOC ITALY 
DKK 550 

 
ALBERT SOUNIT, CRÉMANT DE BOURGOGNE ROSÉ 

DKK 810 

 
CAVALLERI BLANC DE BLANCS BRUT, FRANCIACORTA 

DKK 815 

 

WHITE WINES 

 

FRANCE 
 

´21 LES BERCHETS, VIOGNIER, 
VIN DE PAYS D’OC 

DKK 495 

 
´20 LOUIS JADOT, BOURGOGNE BLANC CHARDONNAY, 

COUVENT DES JACOBINS 
DKK 595 

 
´21 LOUIS JADOT, CHABLIS, BOURGOGNE, 

CELLIER DE LA SABLIÈRE 
DKK 790 

 

SPAIN 

´21 SUERTES DEL MARQUÉS, TRENZADO, TENERIFE 
DKK 690 

 
´21 PAZO SEÑORANS ALBARIÑO, RIAS BAIXAS 

DKK 740 

 

AUSTRIA & GERMANY 
 

‘20 WESZELI TERRA FACTUM, GRÜNERVELTLINER LANGENLOIS 
DKK 545 

 

‘20 SCHWEDHELM RIESLING TROCKEN, PFALZ 

DKK 740 

 
NEW ZEALAND 

 
‘18 CLOS HENRI, SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH 

DKK 895 
 
 
 
 
 

All prices are quoted in DKK incl. 25% tax 
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DESSERT WINE 
 

ACQUESI, BRACHETTO, PIEMONTEITALY 
DKK 115/495   

‘15 TOMMASI, RECIOTO DELLA VALPOLICELLA, FIORATO 1/2 
BOTTLE, ITALY 

DKK 690  
MOSCATO, PETE’S PURE, AUSTRALIA 

DKK 95/465 

 

FROM OUR WINE CELLAR 
 

WHITE WINE 
 

‘13 PULIGNY-MONTRACHET LE CAILLERET 1 CRU 150 CL 
DKK 6000 

 
‘13 PULIGNY-MONTRACHET LECAILLERET 1 CRU 75 CL 

DKK 3500 

 
‘14 BOURGOGNE BLANC LES MIL-LERANDS, 

DUBLERE 75 CL 
DKK 950 

 
‘99 RIESLING SAARBURGER RAUSCH, ZILLIKEN, 

FORSTMEISTER 
DKK 1500 

 
‘06 RIESLING SPÄTLESE TROCKEN, J.B. BECKER 75 CL 

DKK 1100 

 
‘11 CHARDONNAY, PONZI 75 CL 

DKK 1700 

 
‘12 SONOMA COAST CHARDONNAY, LES NOISETIERS, 

KISTLER 75 CL 
DKK 1900 

 
‘12 CHARDONNAY LE SOUVENIR, PAUL PATO 150 CL 

DKK 3600 

 
RED WINE 

 
‘13 NUITS ST GEORGES, CLOS DE LAMARECHALE, MUGNIER 

150 CL 
DKK 3900 

 
‘13 CH. DU PAPE RESERVEE,PEGAU 150 CL 

DKK 1900 

 
´04 TONDONIA RESERVA 150 CL 

DKK 1900 
 

´05 ORNELLAIA 150 CL 
 

DKK 5700 

 
´13 CALERA REED PINOT NOIR, MTHARLAN 75 CL 

DKK 1900 

 
´13 LYTTON SPRINGS RIDGE 37,5 CL 

DKK 900 

 
´14 GEYSERVILLE RIDGE 150 CL 

DKK 1900 

 

ITALY 
 

‘18 BAROLO LA PIEVE, PIEMONTE 
DKK 895 

 
‘17 VERBENA, BRUNELLO, TOSCANA 

DKK 1350 

 
‘20 COPPO, L’AVVOCATA, BARBERA D’ASTI, PIEMONTE 

DKK 655 

 
‘20 PEMO MONTEPULCIANOD’ABRUZZO, TERRE DE CHIETI 

DKK 495 

 
‘18 TOMMASI, RIPASSO, VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE, 

VENETO 
DKK 665 

 
SOUTH AMERICA 

 
´19 CHONO, CARMÈNÉRE, COLCHAGUA VALLEY 

DKK 590 

 
´19 CHONO, SYRAH, LIMARI VALLEY, CHILE 

DKK 625 

 
´21 FINCA SOPHENIA, KARMA MALBEC, TUPUNGATO, 

ARGENTINA 
DKK 625 

 
´19 FINCA SOPHENIA, ESTATE WINE - CABERNET SAUVIGNON, 

TUPUNGATO, ARGENTINA. 
DKK 690 

 
´19 FINCA SOPHENIA, SYNTHESIS MALBEC, TUPUNGATO 

ARGENTINA 
DKK 850 

 
USA 

 
‘19 CHATEAU STE. MICHELLE, SYRAH, COLUMBIA VALLEY, 

WASHINGTON ST., USA 
DKK 665 

 
‘20 NOBLE VINOS, 667 PINOT NOIR, CALIFORNIA, USA 

DKK 595 

 

AUSTRALIA 
 

‘13 M. CHAPOUTIER, TOURNON PYR-ENEES SHIRAZ, SHAYS 
DKK 915 

 
SOUTH AFRICA 

 
´20 MINIMALIST WINES, SYRAH, WESTERN CAPE 

DKK 980 
 

PORT WINE 
 

OTIMA 10  
DKK  

 
 
 
 

All prices are quoted in DKK incl. 25% tax 
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ISSEI INSPIRED COCKTAILS 
 

NIKKEI SOUR 

OUR SIGNATURE COCKTAIL 

PISCO / LYCHEE / YUZU / SUGAR / LEMON JUICE / EGG WHITE 

DKK 135 
 

STRANDED SAMURAI 

THE PERFECT DINNER STARTER – FRESH AND TASTY 

NIKKA VODKA / SAKE / LEMON & YUZU / CUCUMBER SYRUP 

FRESH SHISO LEAF / TOP WITH SODA 

DKK 150 
 

SAKURA MAROU 
NAMED AFTER THE FIRST SHIP THAT TRAVELED TO PERU 

ETSU GIN/ LEMON JUICE / SECHUAN PEPPER SYRUP 

GINGER & HONEY FOAM 

DKK 150 
 

EL PADRE (OTO-SAN) 

 CREATED BY OUR BAR SUPERVISOR AS A TRIBUTE TO THE YAMAZAKI:   

THE FIRST WHISKY MAKERS IN JAPAN 

NIKKA DAYS / SHRUB / HONEY/GREEN TEA SYRUP 

DKK 160 
 

TIKI JOURNEY 

THE PERFECT ADVENTURE FOR THE BRAVE ONES 

PLANT. PINEAPPLE /CACHACA /FRANGELICO / BANANA SYRUP /COCO LOPEZ 

DKK 160 
 

GEISHA 

DRESSED UP AS A GEISHA, THIS DRINK WILL ENTERTAIN YOUR PALATE WITH 

SMOOTH TOUCHES OF BOTH JASMINE AND ITALICUS 

JINZU GIN / ITALICUS LIQUEUR / JASMINE SYRUP /LEMON / EGG WHITE  
DKK 165 

 
NIKKEI PASSION 

AS PASSIONATE AS THE FUSION TRADITION 
VANILLA INFUSED PLANTATION RUM / LIME / PASSION FRUIT / 

PORT WINE  
DKK 155 

 
UMESHU & TONIC 

(LOW SPIRIT) 
UMESHU IS A JAPANESE PLUM LIQUEUR AND WHEN MIXED WITH TONIC GIVES 

YOU A SMOOTH LOW SPIRIT LONG DRINK WITH FRUITY TASTE AND ACIDITY NOTES 
DKK 125 

 
SLOE GIN & YUZU 

(LOW SPIRIT) 
JAPANESE SLOE G&T WITH A TWIST OF YUZU 

DKK 145 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

All prices are quoted in DKK incl. 25% tax 
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SPARKLING WINE BY THE GLASS 
 

NICOLAS FEUILLATTE BRUT, RÉSERVE, FRANCE 
DKK 195 

 
TOMMASI FILODORA PROSECCO DOC ITALY 

DKK 125 

 

ROSÉ WINE BY THE GLASS 
 

´20 ALTOSUR, MALBEC ROSÉ, TUPUNGATO. ARGENTINA 
DKK 125 

 

WHITE WINE BY THE GLASS 
 

´20 ALTOSUR, TORRONTÉS, TUPUNGATO, ARGENTINA 
DKK 135 

 
´21 LA PLAYA, SAUVIGNON BLANC - RESERVA, LIMARI VALLEY 

CHILE 
DKK 115 

 
´21 SUERTES DEL MARQUÉS, TRENZADO, TENERIFE 

DKK 155 

 
´20 SCHWEDHELM RIESLING TROCKEN ERSTE LAGE, PFALZ 

DKK 145 

 
´21 PAZO SEÑORANS ALBARIÑO, RIAS BAIXAS, GALICIA 

DKK 145 

 
´19 CHATEAU STE. MICHELLE, CHARDONNAY, INDIAN WELLS, 

WASHINGTON STATE 
DKK 155 

 
´21 LOUIS JADOT, CHABLIS, BOURGOGNE, CELLIER DE LA SABLIÈRE 

DKK 155 

 

RED WINE BY THE GLASS 
 

´19 CHONO, CARMÈNÉRE, COLCHAGUA VALLEY, CHILE 
DKK 125 

 
´21 FINCA SOPHENIA, KARMA MALBEC, TUPUNGATO, ARGENTINA 

DKK 135 

 
´21 ARTUKE, TEMPRANILLO & VIURA, RIOJA 

DKK 145 

 
‘20 LOUIS JADOT, PINOT NOIR BOURGOGNE ROUGE, COUVENT 

DKK 130 
 

´19 CHATEAU STE. MICHELLE, SYRAH, COLUMBIA VALLEY, 
WASHINGTON ST., USA 

DKK 145 
 

´18 BAROLO LA PIEVE, M. ABBONA, PIEMONTE 
DKK 185 

 
 
 
 
 
 
 

All prices are quoted in DKK incl. 25% tax 
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ISSEI G&T 

 

NIKKA & TONIC / LEMON ZEST 
 

DKK 165 
 

ELEPHANT GIN & TONIC /GRAPEFRUIT 
 

DKK 160 
 

REPÚBLICA GIN & TONIC / BLACK CURRANT 
 

DKK 160 
 

JINZU & TONIC / GREEN APPLE 
DKK 150 

 

GIN MARE & TONIC / ROSEMARY  
 

DKK 165 
 

ETSU & TONIC / FRESH SHISO LEAF 
 

DKK 160 
 

CPH DISTILLERY & TONIC / BASIL LEAF 
 

DKK 165 
 

PLYMOUTH & TONIC / STAR ANISE 
 

DKK 155 
 

DRAFTBEER 
 
 

CARLSBERG DKK 80  
CARLSBERG 1883 DKK 85  

JACOBSEN BROWN ALE DKK 85  
JACOBSEN IPA DKK 85 

1664 BLANC DKK 80 

 
BOTTLE BEER 

 
CORONA BOTTLE DKK 50 

NORDIC BOTTLE 0.0% DKK 50 
 
 

SPIRITS 

 
VODKA 

 

ABSOLUT DKK 90 
GREY GOOSE DKK 120 
BELVEDERE DKK 130 
KETEL ONE DKK 100 

EIKO DKK 130 
NIKKA COFFEY VODKA DKK 130 

 
 
 
 
 
 

All prices are quoted in DKK incl. 25% tax 

 

 

GIN 

 

NIKKA GIN DKK 135 

CPH DISTILLERY DKK 135  
GIN MARE DKK 135 

GIN SUL DKK 135 
ELEPHANT GIN DKK 130 
ETSU OKKAIDO DKK 130 

TANQUERAY NO. 10 DKK 130 
LA REPUBLICA AMAZONICA DKK 130 

HERNO DKK 130 

PLYMOUTH DKK 125 

MONKEY 47 DKK 120 
JINZU DKK 120 

ELG NO.2 DKK 120 
HENDRICK’S DKK 120 
BOMBAY DKK 110 

TANQUERAY DKK 110 
 
 
 

RUM 

 

ZACAPA XO DKK 240 
ZACAPA 23 SOLERA DKK 185 

PLANTATION XO DKK 240 
PLANTATION 3 STARS DKK 140 

PLANTATION PINEAPPLE DKK 140 
PYRAT XO DKK 160 

EL DORADO 12 YEARS DKK 130 
DIPLOMATICO RESERVE EXCLUSIVE DKK 130 

BACARDI SUPERIOR DKK 130 
BACARDI CARTA BLANCA DKK 120 
BACARDI CARTA NEGRA DKK 120 

GOSLINGS DKK 120 

HABANA 7 DKK 120 

 
 
 

TEQUILA 

 

DON JULIO REPOSADO DKK 110 
DON JULIO BLANCO DKK 110 

PATRON SILVER DKK 110 
PATRON REPOSADO DKK 100 

PATRON XO CAFÉ DKK 100 
CALLE 23 TEQUILA BLANCO DKK 100 
MEZCAL DE MAGUEY VIDA DKK 120 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

All prices are quoted in DKK incl. 25% tax 
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WHISKY 
 

JOHNNY WALKER BLACK DKK 130 

JOHNNY WALKER BLUE DKK 395 
NAKED GROUSE DKK 120 
MACALLAN 12 DKK 130 
MACALLAN 15 DKK 160 

DALWHINNIE 15 YEARS DKK 100 
LAGAVULIN 16 YEARS DKK 120 

OBAN 14 YEARS DKK 110 
TALISKER 10 YEARS DKK 100 

JAMESON DKK 90 
MAKERS MARK DKK 110 

BULLET BOURBON DKK 95 
BULLET RYE DKK 95 

KNOB CREEK DKK 110 
THE GLENLIVET DKK 130 

THE GLENFIDDICH DKK 130 

LAPHROAIG DKK 120 

BUSHMILLS DKK 90 
MICHTERS BOURBON DKK 110 

MICHTERS RYE DKK 110 
FOUR ROSES DKK 120 

WILD TURKEY DKK 120 
 

 

JAPANESE WHISKY 

 

HIBIKI DKK 240 
SUNTORY DKK 140 

NIKKA COFFEY DKK 140 
NIKKA FROM THE BARREL DKK 130 

NIKKA DAYS DKK 130 
ICHIROS MALT & GRAIN DKK 120 

 
 

COGNAC  
 

LOUIS XIII DKK 1800 
RICHARD HENNESSY DKK 1700 

HENNESSY PARADIS DKK 545 
HENNESSY XO DKK 250 

MARTELL VS/MAR DKK 145 
MARTELL CORDON BLEU DKK 105 

REMY MARTIN VSOP DKK 95 
 

 

SAKE 

 

DASSAI 45 DKK 170 
MASUMI DKK 160 

 
 
 
 
 
 

All prices are quoted in DKK incl. 25% tax 
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SOFT DRINKS 
 

COCA COLA DKK 45  
COCA COLA ZERO DKK 45  

SPRITE DKK 45  
GINGER ALE DKK 45  

SQUASH DKK 45  
SCHWEPPES LEMON DKK 45  

GINGER BEER DKK 55 
ELDERFLOWER DKK 40  

FEVER TREE TONIC DKK 50  
SCHWEPPES TONIC DKK 45 

SPARKLING WATER 750ML DKK 60  
STILL WATER 750ML DKK 60 

 
 
 

JUICE 
 

ORANGE / APPLE / PINEAPPLE / CRANBERRY  
TOMATO / PASSIONFRUIT  

DKK 50 
 
 
 

HOT DRINKS 
 

COFFEE DKK 40 
ESPRESSO DKK 40 

CAPPUCCINO DKK 50 
CAFÉ LATTE DKK 50 

LATTE MACCHIATO DKK 50 
TEA DKK 50 

IRISH COFFEE DKK 150 
HOT CHOCOLATE DKK 50 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                    

All prices are quoted in DKK incl. 25% tax 
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